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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  SOKOLSKÝ OSTROV - MULTIFUNKČNÍ OBJEKT 
Jméno autora: Tomáš Hucek 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: UNII 
Vedoucí práce: doc.ing.arch.Petr Kordovský 
Pracoviště vedoucího práce: UNII 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
 

Tomáš svým projektem navazuje na předešlý velmi erudovaně zpracovaný diplomní seminář, na jehož základě se 
rozhodl pro poměrně ambiciózní úkol. A to zvládnout zabudovat široce pojatý stavební program nejrůznějších 
sportovních i společenských aktivit do příslušné architektonicko-urbanistické a stavební struktury na vstupu do 
původního atletického stadiónu.  
Takové, která by obstála v exponované poloze vstupu na Sokolský ostrov pár kroků od historického centra 
Českých Budějovic. Aby byla důstojným sousedem takových ikonických staveb, jako jsou Dominikánský klášter a 
Přední mlýn, oba objekty s dlouhou historií, nebo Sokolovna, Plavecký bazén a zdejší gymnázium, stavby sotva 
stoleté ale neméně významné a ceněné.  

 

Splnění zadání splněno 
 

Silnou stránkou této diplomové práce je hledání a nalezení jednoduchého a logického konceptu, ať už v úrovni 
urbanistického řešení území, tak posléze při vlastním návrhu objektu.  
Prakticky všechny provozní vazby jsou jednoznačně a správně koncipovány, prostorové řešení odpovídá 
typologickým zásadám podle mého soudu téměř bez výhrad. Rozvrstvení jednotlivých funkcí je provedeno 
zřetelně podle současných trendů a názorů na podobu víceúčelového objektu v městské struktuře, i když zde v 
městské struktuře už spíše rozvolněné, s přechodem do specifického sportovního prostředí vodou a zelení 
obklopeného Sokolského ostrova.  
Stejně tak výsledná forma a podoba objektu je velmi dobře a citlivě zvládnuta. Uměřená kompozice a použitá 
měřítka i materiály architektonických detailů, dodávám, že chvályhodně střídmého pojetí, celkový návrh 
poměrně zdařile dotváří.  

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 

V tomto kritériu Tomáš obstál jednoznačně, a to nejen nyní, v tomto posledním semestru. Vždy si ho pamatuji 
jako velmi autonomního studenta s vyhraněným názorem, který je ale na druhou stranu otevřený k názorům 
ostatních. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
 

Ta je, domnívám se, patrna už z letmého prolistování závěrečné práce. Uvidíme zde velmi podrobné a dokonalé 
analýzy místa a utvářeného konceptu, jasný výtvarný názor v navrženém řešení, velmi slušné zvládnutí 
provozních vazeb i typologie u takto složitého objektu, to vše s minimem slabších míst.  
Z těch bych asi poukázal na místy poněkud nehospodárné využití celkového stavebního objemu s obtížně 
využitelnými naddimenzovanými plochami, tyto plochy naopak, jak se zdá, schází na frekventovaných místech 
hlavních chodeb, v blízkosti vstupů, před výtahy. A slabinou je i přílišné množství různých výškových úrovní občas 
komplikující pohyb v dispozicích. 
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Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
 

Rozsah je jistě zcela odpovídající požadavkům kladeným na diplomovou práci. S ohledem na složitost úlohy a 
podrobnost zpracovaných analýz místy možná i s určitým nadstandardem. Formální zpracování je téměř 
dokonalé a důstojné, na úrovni očekávané od absolventa této školy. Očekával bych ale ještě o trochu graficky 
přehlednější výkresy půdorysů a řezů, v těch aspoň základní výškové kóty. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
 

Tomáš aktivně pracoval se všemi dosažitelnými zdroji a studijními materiály. Obojí samostatně vyhledával, 
podroboval je analýzám a získané výsledky využíval při svém návrhu ve všech jeho fázích, od konceptu až po 
konečné grafické provedení. Inspirace současnými trendy je v jeho návrhu jistě patrna. Nenašel jsem ale žádné 
známky svědčící o plagiátorství, nebo porušení citační etiky. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Odvaha uchopit rozsáhlou a svým stavebním programem komplikovanou úlohu ve výsostném prostředí a spousta 
poctivé, nepolevující práce. Otevřenost při četných diskusích nad rozpracovanými variantami. Schopnost se poučit 
a nevzdat to při občasném bloudění ve slepých uličkách. To jsou pro mě asi ty nejvíce ceněné vlastnosti Tomáše, 
které jsem zaznamenal nejen během závěrečné práce, ale už během předchozího studia. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm   A - výborně. 
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